

No thumbnail available

«За волю й славу України»

No thumbnail available

Ніколи не пізно взятися за вирішення питань енергоефективності житла

No thumbnail available

Михайло СИДОРЖЕВСЬКИЙ: «Чи не перетвориться Україна у східно-європейське Сомалі?..»

З початку цього року – законодавчі податкові зміни

З початку цього року - законодавчі податкові зміни

Пенсіонерам області виплати проводять вчасно

Пенсіонерам області виплати проводять вчасно

No thumbnail available

Віктор МАСЛЕЙ: «У рятувальників така робота - відповідати за чуже життя...»

No thumbnail available

Збережемо пам'ять

No thumbnail available

Спробуємо відкрити архіви...

No thumbnail available

Дарунок архіву

No thumbnail available

Тут запеклася кров мого народу

Останні коментарі



Петро до «Треба безоплатного адвоката? Йдіть на Шпитальну, 7»
На мою думку, безоплатна правова допомога це відмі...



Ірина до «Віктор ШУМАДА:
«Територіальна реформа – це та ситуація, коли і держава, і громада зацікавлені у співпраці»»
В коментарі згадується Підгаєцька міська та районн...



Курилко Надежда до «Іван Чайківський виділяє мільйон гривень на будівництво стіни від російського окупанта»
Слава Укра1н1!!!!!!дякувати Богу.що Ви допомагаєте ...



АРТИСТ до «В області діятиме програма підтримки осіб, які брали участь в АТО та членів сімей, загиблих під час антитерористичної операції»
МИ ВСІ, АРТИСТИ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ФІЛАРМОНІ!...



Ігор до «Комунальне підприємство завалює Тернопіль рекламним хламом»
Шановний пане Ігор ви витрачаєте свої сили і фінан...

В області субсидії отримали понад 145 тисяч сімей

30/11/2015 | Рубрика: Новини, Тернопілля |



Про це під час брифінгу для журналістів в облдержадміністрації повідомив директор департаменту соціального захисту населення ОДА Вадим Боярський.

За словами доповідача, в Україні дуже складна економічна ситуація. У державі запроваджено ринкові умови купівлі газу, електроенергії тощо. Відповідно ціни на послуги житлово-комунального господарства зросли в рази. Відтак з травня запровадив новий механізм надання населенню субсидій.

За субсидіями звернулися 440 тисяч мешканців області. За прогнозами фахівців, ця цифра може збільшитися до мільйона.

Головне сьогодні – здобути довіру людей у питанні надання субсидій на сплату житлово-комунальних послуг, отримати взаєморозуміння між державними органами влади і конкретним громадянином. А ще роз'яснити усі тонкощі нарахування субсидій. Адже законодавство з цього питання уже змінювалося тричі. І не можна говорити про те, що змін не буде й надалі.

Критерій для отримання субсидій лише один – дохід сім'ї. Для нарахування субсидій необхідно лише заповнити заяву і декларацію та відправити їх поштою, або принести особисто до відділення соціального захисту, чи у сільраду, ЖЕК. Для багатьох родин розмір субсидій становить більше половини нарахованих комунальних сум.

Варто нагадати, кому ж призначається субсидія. Одній із зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб. В окремих випадках на підставі рішення райдержадміністрації та виконавчого органу міської ради або утвореної ними комісії та акта обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства субсидія може призначатися особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні (будинку) на підставі договору найму (оренди) житла, або індивідуальним забудовником, будинки яких не прийняті в експлуатацію.

За словами Вадима Боярського, право на отримання житлових субсидій мають домогосподарства, у яких витрати на оплату житлово-комунальних послуг, відповідно до соціальної норми житла та соціальних нормативів користування послугами, перевищують розмір визначеного обов'язкового платежу.

Громадяни, яким призначено субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, зобов'язані щомісячно сплачувати свою обов'язкову частку на оплату цих послуг. У разі, коли вартість фактично використаної послуги менша ніж обов'язкова частка витрат на оплату цієї послуги, громадяни сплачують її фактичну вартість.

Сума субсидії, яку органами соціального захисту населення було переказано на рахунок виконавців/виробників житлово-комунальних послуг для оплати їх вартості в розмірі соціальних нормативів і яка не використана домогосподарством внаслідок економії споживання послуг, зараховується як оплата послуг, у тому числі обов'язкової частки платежу домогосподарства на наступні розрахункові періоди.

Варто пам'ятати, що саме громадяни несуть відповідальність за подані відомості про доходи, що вплинули або могли вплинути на встановлення права на призначення субсидії та на визначення її розміру. А також у разі будь-яких змін у складі сім'ї, у разі встановлення лічильника тощо треба інформувати тих, хто призначив субсидію.

Також на брифінгу журналісти цікавилися термінами призначення субсидій, відсотковістю відмов у їх наданні. Як зазначив Вадим Боярський, спеціалісти намагаються працювати оперативніше, однак інколи виникають суто технічні моменти, спрацьовує людський фактор, що подовжують терміни призначення, у тому числі і через значний наплив заяв з початком опалювального сезону. Однак процент відмов дуже низький. Майже 90 відсотків заявників отримують субсидію.

Галина ВАНДЗЕЛЯК